
        

  

       Program  letního kina Jindřichov

   1. 7. 2016    Most do země Terabithia
       21:30 h          (Fantasy USA 2007) Rodinný film pro děti i dospělé z produkce Disney. 

                            Dva hlavní představitelé Jess a Leslie, vytvoří imaginární království  
Terabithia, plné kouzelných bytostí, ve kterém se stanou králem a královnou.
Hrají: Josh Hutcherson, AnnaSophid Robb, Robert Patrick, Zoey Deschanel

   9. 7.  2016   Černí baroni
      21:30 h          (Komedie, Českoslov. 1992)  Komedie, která Vás přesvědčí o tom, že i na 
chmurné stránky naší historie je možné se dívat s nadhledem a humorem. Čo bolo, to bolo.... 
Major Terazky vede svůj šik pétepáků od průšvihu k průšvihu vstříc skvělým zítřkům. 
Hrají: Pavel Landovský, Miroslav Donutil, Ondřej Vetchý, Josef Dvořák aj. 

15. 7. 2016       Mrtvý muž
       21:30 h           (Western USA 1995) Johnny Depp jako psanec, který cestuje v 2.pol. 19.
stol. vlakem na konec světa, aby si tam našel práci, kterou stejně nenajde, ale potká starého 
indiána Nikdo, se kterým zažije spoustu komických i nebezpečných situací. 
Hrají: Johnny Depp, Gabriel Byrne, Billy Bob Thorton aj.

23. 7. 2016      Účastníci zájezdu
        21:15 h            (Komedie ČR 2006) Na dovolenou autobusem k Jadranu vyráží náhodná
skupinka cestujících. Najdeme mezi nimi sympatickou Jolanu, její rodiče, jejichž manželství
dospělo ke stereotypu, šarmantní dámy Helgu a Šarlotu, zpěváka Maxe, který si chce užít 
dovolenou s kamarády, průvodkyni Pamelu a řidiče autobusu Karla a Karla. Podaří se z nich 
vytvořit správnou partu? 
Hrají: Anna Polívková, Bohumil Klepl, Simona Stašová, Kristýna Leichtová aj. 

29. 7. 2016        Chicago
       21:00 h              (Hudební, USA 2002)  Sex, vražda, lež a sláva. Svůdná muzikálová
zpěvačka se dostane do vězení za vraždu svého milence. Všude by za tento zločin následoval 
trest. Ale ne v Chicagu ve 20. letech. S pomocí šikovného právníka se z Roxie Hart stává hvězda 
a miláček medií. 
Hrají: Richard Gere, Catherine Zeta Jones, Reneé Zellweger, Queen Latifah aj. 



6. 8. 2016        Mandragora
       21:00 h            (Thriller ČR 1997) Patnáctiletý Marek opouští svého autoritativního otce 
a vlakem se vydává do Prahy. Krátce po příjezdu se ho ujímá zkušený pasák, díky němuž naivní
mladík proniká do nového prostředí a stává se prostitutem. I když prožívá chvilkové opojení z 
peněz a blahobytu, nakonec se ponížený a zoufalý uchyluje k drogám.  Film natočen podle 
skutečných událostí a oceněný několika zahraničními cenami.
Hrají: Miroslav Čáslavka, Jitka Smutná, Jiří Kodeš aj.

12 . 8. 2016       Všemocný
       21:00 h              (Thriller USA 2011)  Zlenivělý spisovatel má pocit, že se mu život 
hroutí před očima. Poté, co ho opustí přítelkyně, se v tom ještě utvrdí. Záhy ho navštíví dávný
přítel a nabídne mu novou drogu, která umožňuje člověku využívat mozek na 100% a začít 
vnímat život úplně jinak. Eddie začíná být úspěšný, ale droga má i vedlejší účinky.
Hrají: Bradley Cooper, Robert de Niro, Anna Friel, Abbie Cornish aj.

20. 8. 2016       Jánošík
      20:30 h             (Historický ČR/SR 2009) Legendu Jánošíka, není třeba představovat. 
Bohatým bral, chudým dával. Film o tom, jak se z Juraje vojáka, stal Juraj zbojník.
Hrají: Václav Jiráček, Ivan Martinka, Táňa Pauhofová, Richard Krajčo, Adrian Jastraban aj.

26. 8. 2016     Mikulášovy patálie
      20:00 h           (Rodinný FR 2009)  Film na ukončení letní sezóny 2016 opět pro děti i 
dospělé. Příběhy malého Mikuláše znají děti po celém světě. Film plný smíchu a zábavy. 
Hrají:  Maxime Godart, Valérie Lemercier aj.

Cena každého promítání po celou sezónu je 50 kč. 
Doufáme, že se v našem obnoveném letním kině pobavíte a prožijete zde krásnou atmosféru 
plnou smíchu a odpočinku. 

Pozor, na změny času začátku představení. 
Drobné občerstvení zajištěno.
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